

زمان به نفع کار شماست ...
طرح کسب و کار بانک دی



معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار مازندران:
۵۱ میلیون نفر شب اقامت گردشگران در استان ثبت شد

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی و نماینده مردم گرگان و آق قلا:
۳۵ میلیارد ریال وزارت تعاون به فنی حرفه‌ای گلستان تخصیص یافت

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گیلان خبر داد:
۱۴۳ طرح در استان از تسهیلات پارانه‌دار بهره‌مند شدند

یک عمر با لبخند...
بیمه عمر جامع ارفغان زندگی





گزارش «خبرشمال» با توجه به اظهارات رییس کل دادگستری مازندران درباره برخورد با متخلفان در پرونده‌های تغییر کاربری اراضی؛
قانون بادهیاران متخلف ماماشات نمی‌کند

صفحه ۰۳



نماینده مردم رامیان و آزادشهر:
بی توجهی به کشاورزی اشتغال و امنیت غذایی کشور را تهدید می‌کند

۰۲

استاندار گیلان:
بازیافت زباله و تولید کمپوست ۵۰ درصد افزایش یافت

استاندار گیلان از افزایش ۵۰ درصدی بازیافت زباله و تولید کمپوست در استان خبر داد و گفت: با اجرای طرح‌های ساماندهی پسماند و پساب در شهرهای رشت، لنگرود و انزلی بخش مهمی از مشکلات زیست محیطی گیلان تا پایان سال برطرف می‌شود.

۰۴

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی مازندران:

مراجعه کودکان به پایگاه‌های سلامت استان فقط برای تزریق واکسن نیست!

۰۳

بانک صادرات ایران، در کنار قهرمانان وزنه‌برداری کشور در مسابقات جهانی ۲۰۲۵ نروژ

بانک صادرات ایران با شعار «انتخاب قهرمانان» همواره همراه قهرمانان ملی کشورمان بوده و در رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی جهان ۲۰۲۵ که از ۱۰ مهرماه در شهر فورده نروژ آغاز شده، در کنار قهرمانان ملی کشورمان ایستاده است.

به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، تیم ملی وزنه‌برداری ایران در اوزان مختلف در این رقابت‌ها حضور دارد و مسابقات آنها از شبکه سوم سیما و شبکه ورزش پخش می‌شود.

در این دوره از رقابت‌ها، عبدالله بیرانوند در ۷۹ کیلوگرم، ایلیا صالحی پور و امیرمحمد رحمتی در ۸۸ کیلوگرم، علی عالی پور و علیرضا معینی در ۹۴ کیلوگرم، ابوالفضل زارع و علیرضا نصیری در دسته ۱۱۰ کیلوگرم و علی داودی و آیت شریفی نیز در دسته ۱۱۰+ کیلوگرم با سایر قهرمانان جهان برای کسب رکوردهای بالاتر به رقابت خواهند پرداخت.

بانک صادرات ایران با حمایت‌های مستمر، همواره در کنار قهرمانان ملی کشورمان بوده و با حضور در این دوره از مسابقات، ضمن پشتیبانی از وزنه‌پردازان ایران، آرزوی موفقیت و کسب مدال‌های رنگارنگ برای آنها دارد. هم‌میهنان عزیز می‌توانند با تماشای رقابت‌ها از شبکه سوم و شبکه ورزش سیما، در لحظات حساس و هیجان‌انگیز این مسابقات با قهرمانان کشورمان همراه باشند. بانک صادرات ایران پیش‌تر نیز با همراهی تیم ملی وزنه‌برداری جوانان در مسابقات جهانی پرو، نقش کلیدی در موفق‌ترین کارنامه این تیم ایفا کرده بود؛ جایی که تیم ملی جوانان ایران با کسب ۸ مدال طلا، ۸ نقره و ۳ برنز، بهترین نتیجه تاریخ خود را در سطح جهانی به ثبت رساند.



انتخاب قهرمانان

مدیرکل پست مازندران خبر داد:
انجام سرشماری جمعیتی در سال ۱۴۰۵

سیستم اداری کشورمان میسر کنیم قطعا بسیاری از مشکلات موجود حل خواهد شد. وی تاکید کرد: ۸۴ درصد حوزه شهری به «جی نف» مجهز شده است و در روستاها این میزان ۵۰ درصد اطلاعات مکان محور انجام شد. بخشی افزود: براساس دستور رییس جمهوری تمامی شهرداران، بخشداران و دهیاران بی‌امون موضوع «جی نف» همکاری لازم را انجام دهند.

وی با بیان اینکه در حال حاضر ۴۶۰ روستای بالای ۲۰ خانوار نقشه ندارند و ۱۵ هزار کوچه و خیابان استان مازندران معابر ندارند که بدون اطلاعات و داده نمی‌توانیم جهت ایجاد شهر هوشمند تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی کنیم، خاطر نشان کرد: در حوزه شهری استان مازندران یک میلیون و ۹۰۰ و در حوزه روستاها یک میلیون و ۸۰۰ مکان تعریف شده داریم که اگر بخواهیم تصمیم‌گیری کنیم نیازمند بارگذاری اطلاعات این مکان‌ها هستیم.

مدیرکل پست مازندران با قدردانی از استاندار مازندران جهت صدور دستورات برای همکاری‌های لازم با شرکت پست استان، گفت: در پست استان روزانه ۶۰ هزار مرسوله جابجا می‌شود و در سال گذشته ۱۷ میلیون مرسوله جابجا کردیم که ۱۰ میلیون مرسوله وارده و ۷ میلیون مرسوله از استان خارج شده است.

وی افزود: پست عشایر استان مازندران در مهر امسال ایجاد شده است و با توجه اینکه ۲۱ درصد لبنیات و ۴۵ درصد صنایع دستی کشور توسط عشایر انجام می‌شود که با پست عشایر دنبال حذف دلان و به حداقل رساندن قیمت تمام شده محصولات هستیم.

مدیرکل پست مازندران، با اعلام اینکه در سال ۱۴۰۵ سرشماری جمعیتی انجام خواهد شد و ماموران سرشماری به درب منازل مراجعه نمی‌کنند، گفت: اگر در شهر و روستاها موضوع «جی نف» به درستی اتفاق نیفتد ارزیابی اطلاعات جامعه آماری و سرشماری بدرستی انجام نمی‌شود و همه مردم در سرشماری دچار مشکل خواهند شد.

محسن بخشی در سخنرانی پیش از خطبه نماز جمعه ساری با بیان اینکه، ۹ اکتبر بعنوان روز جهانی پست نام‌گذاری شده است که در سال ۱۸۷۴ رقم خورد، اظهار کرد: در این سال ۲۱ کشور عضو اتحادیه جهانی پست شدند و ایران بعد از سه سال عضو این اتحادیه شد. وی افزود: با سهم‌خواهی و مشارکت کشور ما در سال ۱۸۷۴ اتفاق مبارکی رقم خورد و توانستیم عضو این اتحادیه شویم در حال حاضر ۹۸ کشور عضو اتحادیه جهانی پست است، کشوری می‌تواند به بلادی دیگر محموله‌ای پست کند که عضو این اتحادیه جهانی باشد.

مدیرکل پست استان مازندران با بیان اینکه شرکت پست جمهوری اسلامی ایران از سال ۱۳۶۷ از بدنه وزارت پست، تلفن و تلگراف خارج و به شرکت پست تغییر نام داد، خاطر نشان کرد: پست در کشور ما و در نقاط مختلف شهری و روستایی حرکت می‌کند و اگر بخواهیم ناهنجاری‌ها بزهکاری‌های اجتماعی ترافیک را کاهش دهیم دنیا به این نتیجه رسیده است که با خدمات پستی این مهم میسر است. بخشی افزود: در سال ۱۴۰۳ به ازای هر نفر ۱۱ مرسوله پستی را در کشورمان داشتیم عربستان ۵۶، ترکیه ۷۰ و کشورهای توسعه یافته ۲۵۰ مرسوله به ازای هر نفر ثبت شد که اگر استفاده از خدمات پستی را در

تلفن ۱۹۷ پل ارتباطی مردم با مسوولین نیروی انتظامی

با تماس تلفنی ۱۹۷ و ارائه پیشنهاد و درخواست انتقاد شکایت و تقدیر خود در خصوص عملکرد پلیس ما را در تامین نظم و امنیت بهتر و آسایش بیشتر جامعه یاری نمایند.

«دفتر نظارت همگانی بازرسی و فرماندهی انتظامی شهرستان نوشهر»




اخبار

مدیرکل آموزش وپرورش مازندران:

آموزش های پدافند غیرعامل در مدارس استان پوشش داده شود

مدیرکل آموزش وپرورش استان مازندران بر ضرورت توانمندسازی و پوشش کامل آموزش‌های پدافند غیرعامل در مدارس تأکید کرد.

فریدون کلبادی در جلسه هماهنگی پدافند غیرعامل بر ضرورت توانمندسازی مدیران، اولیا و دانش‌آموزان برای تقویت تاب‌آوری مدارس در شرایط بحران تأکید کرد.

مدیرکل آموزش‌وپرورش مازندران بر نقش آموزش در افزایش توان مقابله با حوادث و بحران‌ها تأکید کرد و اعلام داشت: برای عبور از روزهای سخت تنها راهکار عملی، آموزش مستمر و توانمندسازی همه افراد درگیر است. وی گفت: با توجه به وجود بیش از ۲۳ هزار کلاس درس در استان، پوشش کامل آموزش‌های پدافند غیرعامل در تمامی مدارس لازم است. وی افزود: همه مدیران باید مهارت کار با کپسول آتش‌نشانی را فراگیرند و مدارس نیز باید زیرساخت‌هایی را فراهم کنند که امکان تردد خودروه‌ای امدادی به سهولت فراهم باشد.

دبیر اجرایی پدافند غیرعامل مازندران شعار امسال پدافند غیرعامل را تاب‌آوری زیرساختی و پایداری اجتماعی عنوان کرد و بر ضرورت نهادینه شدن این رویکرد در مدارس تأکید کرد.

وی گفت:این جلسه با هدف هماهنگی بیشتر و هم‌افزایی بین بخش‌های مختلف آموزش وپرورش و پدافند غیرعامل برای افزایش تاب‌آوری و مقاومت مدارس در برابر بحران‌ها برگزار شد.

● نهادینه‌سازی فرهنگ پدافند غیرعامل

جعفری قمی سرپرست اداره‌کل پدافند غیرعامل مازندران گفت: آموزش و پرورش مهم‌ترین بستر برای نهادینه‌سازی فرهنگ پدافند غیرعامل است و باید دغدغه‌های این حوزه از سنین پایین به دانش‌آموزان منتقل شود. وی با بیان اینکه ۹۵ درصد اقدامات پدافند غیرعامل پیشگیرانه و پیش از وقوع حادثه است، افزود: یکی از مشکلات اصلی جامعه، نبود آگاهی کافی در این زمینه است.

قمی اوپلی بر لزوم برنامه‌ریزی دقیق در هفته پدافند غیرعامل تأکید کرد و گفت: کشور ما با بحران‌های متعددی روبه‌روست و افزایش آمادگی عمومی امری ضروری است.

دریادار بمانی:

نیروی دریایی نقطه اتکای دیپلماسی دریایی است

جانشین فرمانده نیروی دریایی راهبردی ارتش گفت: نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران نقطه اتکای دیپلماسی دریایی و توسعه همکاری‌های منطقه‌ای است.

امیر دریادار فرامرز بمانی در حاشیه نشست بین‌المللی کارگروه اقدامات بشردوستانه و مقابله با بلایای طبیعی در گفت‌وگو با خبرنگاران ضمن تشریح عملکرد و دستاوردهای نیروی دریایی در حوزه دیپلماسی دریایی اظهار داشت: طی سال‌های گذشته، نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران با مشارکت فعال در طرح‌های بین‌المللی و همکاری‌های منطقه‌ای، به اهدافی که رهبر معظم انقلاب در راستای توسعه و تقویت نیروی دریایی ترسیم فرموده‌اند، دست یافته است.

وی افزود: نیروی دریایی به مثابه یک وزارت امور خارجه در روابط بین‌الملل عمل می‌کند و نقش حیاتی و تعیین‌کننده‌ای در برقراری ارتباط و دیپلماسی دریایی ایفا می‌کند.

وی گفت: برگزاری سالانه این نشست‌ها با کشورهای حوزه حاشیه اقیانوس هند نمونه‌بازری از اقدامات موثر در این زمینه است که بازخوردهای بسیار مثبت و رضایت‌بخش از سوی کشورهای شرکت‌کننده به همراه داشته است.

جانشین فرمانده نیروی دریایی ادامه داد: این موفقیت‌ها را می‌توان در پاسخ‌های مثبت کشورهای مختلف به دعوت برای شرکت در رزمایش‌ها و نشست‌های مشترک مشاهده کرد. برگزاری رزمایش‌های مشترک، نشست‌های آموزشی و تعامل فعال با کشورهای منطقه، شاهدی بر توسعه روزافزون روابط و همکاری‌های دریایی است.

امیر دریادار بمانی همچنین درباره همکاری‌های منطقه‌ای و حضور نیروی دریایی جمهوری اسلامی ایران در اجلاس‌های حاشیه دریای خزر گفت: در اجلاس کشورهای حاشیه دریای خزر حضور فعال داشتیم و سند راهبردی مهمی در زمینه همکاری‌های مشترک امضا شد. علاوه بر آن، رزمایش‌های مشترک نیز برگزار گردید که همه این اقدامات نشان‌دهنده تعهد نیروی دریایی به تقویت امنیت و همکاری‌های منطقه‌ای است.

وی در پایان تأکید کرد: نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران با تکیه بر تجربه، توانمندی و اراده خود، به توسعه همکاری‌ها و دیپلماسی دریایی ادامه خواهد داد و امیدواریم در آینده شاهد گسترش بیش از پیش این روابط باشیم.

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان ساری
برابر رای شماره ۲۴۸۸۲/۵۶۰۴۵۶۰۴۰۴۶۰۴۶۰۴۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۷/۰۸ که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه ۳ ساری تصرف مالکانه محسن روشن بین فرزند احمد بشماره ملی ۹۵۲۰۰۶۳۹۸۶۰ نسبت به شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۲۲۶٫۳۴ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۳- اصلی واقع در قریه فرح آباد بخش ثبت ساری. <p>لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ده ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسیدی طرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور- و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p>
شناسه آگهی- ۲۰۲۳۴۷۹
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۰۷/۲۰
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۸/۰۵
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری- بهنام سراج پور

فرماندار رشت:

نظارت سازمان بازرسی زمینه ساز خدمت بهتر به مردم است



تحلیل «خبرشمال» بر سخنان «نصرالله دربابیگی» دبیر اجرایی خانه کارگر استان مازندران درخصوص حقوق پایین کارگران در شرایط دشوار اقتصادی؛

بی‌توجهی به کرامت نیروی کار



بر کسی پوشیده نیست که کارگران درحقیقت ستون فقرات تولید در کشور هستند و اگر حضور این قشر نباشد، فعالیت بسیاری از مراکز صنعتی، تولیدی و خدماتی متوقف می‌شود و کارفرمایان ناچار خواهند شد جای آنان را با اتباع غیرمجاز پُر کنند که تبعات امنیتی و اجتماعی آن بر کسی پوشیده نیست. در شرایطی که هزارگاهی شاهد شکل‌گیری موج تازه‌ای از گرانی کالاهای اساسی از مرغ، برنج، لبنیات، میوه، حبوبات و … هستیم و هزینه اجاره مسکن نیز همچنان رو به بالا دارد و از هیچ قاعده‌ای بی‌پروی نمی‌کند، حقوق و مزایای کارگران بسیار پایین است و به همین دلیل فشار زیادی به معیشت این قشر شریف وارد می‌شود. بسیاری از کارگران خانواده دارند و عیال‌وار هستند و شرایط کاری آنان نیز اجازه نمی‌دهد به‌موازات فعالیت اصلی، به‌شغل دوم بپردازند و به عبارت صریح و روشن، در شرایط دشوار

نماینده مردم رامیان و آزادشهر:

بی‌توجهی به کشاورزی، اشتغال و امنیت غذایی کشور را تهدید می‌کند

دانست و تأکید کرد: دولت‌ها موظف‌اند از ابتدای سال زراعی بر اساس میزان بارش، برای مدیریت منابع آبی و حمایت از کشاورزان برنامه‌ریزی کنند. این اقدامات هم در حوزه سیاست‌گذاری و هم در حوزه

آموزش علمی به کشاورزان باید جدی گرفته شود.

نماینده رامیان و آزادشهر همچنین با اشاره به وضعیت مطالبات کشاورزان از دولت، بیان کرد: در بودجه سال ۱۴۰۴، مبلغ ۲۲۶ همت برای بخش کشاورزی پیش‌بینی شده که نسبت به سال گذشته پیشرفت خوبی محسوب می‌شود. با وجود این، هنوز پنج درصد از مطالبات گندم‌کاران پرداخت نشده است.

وی گفت: کشاورز باید با انگیزه و امید وارد فصل زراعی شود، نه با دلسردی از تاخیر در پرداخت‌ها. سالیان سال است که پدران و اجداد ما در این سرزمین کشاورزی کرده‌اند، پس وظیفه ماست با حمایت‌های واقعی و مؤثر، از این قشر زحمت‌کش پشتیبانی کنیم.

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار مازندران:

۵۱ میلیون نفر شب اقامت گردشگران در استان ثبت شد

استان در تابستان امسال برگزار شد که با

استقبال گسترده مردم و گردشگران همراه بود.

حسینی‌جو با اشاره به افزایش چشمگیر حضور مسافران در استان تصریح کرد: بر اساس آمار اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، از ابتدای سال تا پایان شهریورماه، بیش از ۵۱ میلیون نفر- شب اقامت در مازندران ثبت شده است.

این آمار، مازندران را به‌عنوان استان برتر

گردشگری کشور معرفی می‌کند.

معاون استاندار مازندران وجود دریای

خزر و سواحل زیبای رایکی از موهبت‌های

فرماندار رشت بر اهمیت نظارت دقیق و منصفانه برای حفظ قانون‌مداری تأکید کرد و گفت: نظارت سازمان بازرسی زمینه ساز خدمت بهتر به مردم است. اسماعیل میرغضنفری در دیدار با بازرس کل گیلان به مناسبت روز سازمان بازرسی کل کشور ضمن تبریک این روز به مجموعه کارکنان سازمان بازرسی، اظهار کرد: سازمان بازرسی با رویکرد دلسوزانه و در عین حال قاطع خود، بازوی توانمند قوه قضاییه در صیانت از حقوق عمومی و پیشگیری از تخلفات است. نظارت دقیق و کارشناسانه این سازمان به ما کمک می‌کند تصمیم‌ها در چارچوب قانون و با هدف خدمت‌رسانی مؤثرتر اتخاذ شود. وی با اشاره به اهمیت تعامل و هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی و نهادهای نظارتی افزود: همواره تأکید کرده‌ام که باید قانون را تا می‌شود به نفع مردم خم کنیم، اما هرگز قانون‌شکنی نکنیم. فلسفه وجودی قانون حمایت از حقوق مردم است و اگر با نگاه درست تفسیر شود، هیچ مانعی برای خدمت صادقانه ایجاد نمی‌کند. فرماندار رشت همچنین از همراهی سازمان بازرسی با مجموعه فرمانداری و ادارات شهرستان تقدیر کرد و گفت: توصیه‌ها و گزارش‌های کارشناسی سازمان بازرسی موجب اصلاح رویه‌ها، ارتقای شفافیت و افزایش اعتماد عمومی می‌شود و مسیر اجرای قانون را برای مدیران هموارتر می‌سازد.



فرماندار رشت بر اهمیت نظارت دقیق و منصفانه برای حفظ قانون‌مداری تأکید کرد و گفت: نظارت سازمان بازرسی زمینه ساز خدمت

بهرتر به مردم است. اسماعیل میرغضنفری در دیدار با بازرس کل گیلان به مناسبت روز سازمان بازرسی کل کشور ضمن تبریک این روز به

مجموعه کارکنان سازمان بازرسی، اظهار کرد: سازمان بازرسی با رویکرد دلسوزانه و در عین حال قاطع خود، بازوی توانمند قوه قضاییه در صیانت از حقوق عمومی و پیشگیری از تخلفات است. نظارت دقیق و کارشناسانه این سازمان به ما کمک می‌کند تصمیم‌ها در چارچوب قانون و با هدف خدمت‌رسانی مؤثرتر اتخاذ شود. وی با اشاره به اهمیت تعامل و هم‌افزایی میان دستگاه‌های اجرایی و نهادهای نظارتی افزود: همواره تأکید کرده‌ام که باید قانون را تا می‌شود به نفع مردم خم کنیم، اما هرگز قانون‌شکنی نکنیم. فلسفه وجودی قانون حمایت از حقوق مردم است و اگر با نگاه درست تفسیر شود، هیچ مانعی برای خدمت صادقانه ایجاد نمی‌کند. فرماندار رشت همچنین از همراهی سازمان بازرسی با مجموعه فرمانداری و ادارات شهرستان تقدیر کرد و گفت: توصیه‌ها و گزارش‌های کارشناسی سازمان بازرسی موجب اصلاح رویه‌ها، ارتقای شفافیت و افزایش اعتماد عمومی می‌شود و مسیر اجرای قانون را برای مدیران هموارتر می‌سازد.

فرماندار رشت بر اهمیت نظارت دقیق و منصفانه برای حفظ قانون‌مداری تأکید کرد و گفت: نظارت سازمان بازرسی زمینه ساز خدمت بهتر به مردم است.

از ۲۳ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان رسیده، حقوق کارگران هنوز حول و حوش ۱۰ میلیون تومان است. وی با اشاره به این‌که جامعه کارگری ستون فقرات اقتصاد کشور است، گفت: تشکل‌های کارگری علاوه‌بر این‌که در روزهای تعطیل فعال‌اند، بلکه گاه تا ۱۲ ساعت در روز برای پیگیری مطالبات کارگران فعالیت می‌کنند. دبیر اجرایی خانه کارگر مازندران همچنین خاطرنشان کرد: متأسفانه دولت و شورای‌عالی کار از سال ۱۳۶۹ تاکنون در اجرای ماده ۴۱ قانون

کار کوتاه‌هی کرده‌اند. این ماده براساس دو شاخص تورم و هزینه سبد معیشت تنظیم شده، اما عملاً اجرا نمی‌شود. در حالی که رقم واقعی سبد معیشت امروز بیش از ۲۳ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان است، حداقل حقوق کارگران همچنان حدود ۱۰ میلیون تومان باقی مانده است. این فاصله عمیق، نشانگر بی‌توجهی به کرامت نیروی کار در کشور است. البته در این نشست، رییس

مسئول سازمان بسیج جامعه زنان سپاه قدس گیلان:

«جشنواره نهال» ویژه کودکان در گیلان برگزار می‌شود

مسئول سازمان بسیج جامعه زنان سپاه قدس گیلان از برگزاری «جشنواره نهال» ویژه کودکان در این استان با هدف ارتقای خلاقیت و شناسایی استعدادها در بستر ارزش‌های اسلامی خبر داد.

طاهره عاشوریان با اشاره به برگزاری «جشنواره نهال» ویژه کودکان با تأکید بر اهداف تربیتی و آموزشی جشنواره، اظهار کرد: جشنواره نهال با هدف شناسایی استعداد های کودکان و قرار دادن آنها در مسیر روشن برای آینده طراحی شده است. مسئول سازمان بسیج جامعه زنان سپاه قدس گیلان افزود: این جشنواره در راستای توانمندسازی کودکان همراه با نشاط‌بخشی و ایجاد بستری مناسب دراستعدادیابی و ایجاد روحیه اختصاصی در نونهالان برنامه‌ریزی شده است.

وی با بیان اینکه جشنواره با محوریت کودک و در کنار نقش آفرینی مادران، مربیان مهد، پیش‌دبستانی‌ها، مربیان کودک و پایگاه‌های بسیج به اجرا درمی‌آید و گفت: هدف اصلی جشنواره ارتقا و پرورش سطح

مهارت، خلاقیت، تفکر و تعامل در کودکان زیر ۷ سال است. عاشوریان با اشاره به گرامیداشت یاد و خاطره شهیدافزود: این دوره از جشنواره به یاد نونهالان شهید استان گیلان در جنگ تحمیلی رژیم صهیونیستی؛ «شهید سیده محیا صدیقی صابر» و شهید میلان صابر برگزار خواهد شد.

وی از موضوعات و قالب‌های آثار محورهای موضوعی پذیرش آثار گفت و اظهار کرد: موضوعات جشنواره برای کودکان زیر ۷ سال؛ شامل مناسبت‌های ملی (نظیر دهه فجر)، مناسبت‌های مذهبی (از جمله ائمه اطهار، انتظار و غدیر) و همچنین موضوعات مرتبط با قرآن، ایثار و شهادت و سبک زندگی اسلامی است.

مسئول سازمان بسیج جامعه زنان سپاه قدس گیلان قالب‌های ارسال آثار را بسیار متنوع خواند و گفت: قالب‌های پذیرش شامل بخش‌های قرآنی، نقالی، دکلمه‌خوانی و صه‌گویی، سرود، نامه‌نگ، کاردرستی، قصه‌سازی، بازی‌سازی، موشن و کلیپ است.

مهرت، خلاقیت، تفکر و تعامل در کودکان زیر ۷

سال است. عاشوریان با اشاره به گرامیداشت یاد

و خاطره شهیدافزود: این دوره از جشنواره به یاد

نونهالان شهید استان گیلان در جنگ تحمیلی رژیم

صهیونیستی؛ «شهید سیده محیا صدیقی صابر» و

شهید میلان صابر برگزار خواهد شد.

وی از موضوعات و قالب‌های آثار محورهای موضوعی

پذیرش آثار گفت و اظهار کرد: موضوعات جشنواره

برای کودکان زیر ۷ سال؛ شامل مناسبت‌های ملی

(نظیر دهه فجر)، مناسبت‌های مذهبی (از جمله ائمه

اطهار، انتظار و غدیر) و همچنین موضوعات مرتبط

با قرآن، ایثار و شهادت و سبک زندگی اسلامی است.

مسئول سازمان بسیج جامعه زنان سپاه قدس گیلان

قالب‌های ارسال آثار را بسیار متنوع خواند و گفت:

قالب‌های پذیرش شامل بخش‌های قرآنی، نقالی،

دکلمه‌خوانی و صه‌گویی، سرود، نامه‌نگ، کاردرستی،

قصه‌سازی، بازی‌سازی، موشن و کلیپ است.

مهرت، خلاقیت، تفکر و تعامل در کودکان زیر ۷

سال است. عاشوریان با اشاره به گرامیداشت یاد

و خاطره شهیدافزود: این دوره از جشنواره به یاد

نونهالان شهید استان گیلان در جنگ تحمیلی رژیم

نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی و نماینده مردم گرگان و آق‌قلا:

۳۵ میلیارد ریال از اعتبارات وزارت تعاون به فنی حرفه‌ای گلستان تخصیص یافت

داشتن گواهی فنی حرفه‌ای، شانس جذب در بخش خصوصی و کارخانه‌ها را افزایش می‌دهند.

سنگدوینی ادامه داد: برای دریافت وام اشتغال‌زایی، داشتن گواهی فنی حرفه‌ای الزامی است و متقاضیان پس از معرفی

توسط سازمان‌ها به مراکز فنی حرفه‌ای، طی دوره‌های سه‌هفته‌ای تا یک‌ماهه (بر

اساس استانداردهای ساعتی سازمان)،

آموزش می‌بینند و گواهی دریافت

می‌کنند که این فرآیند، تضمین‌کننده

وی با تأکید بر لزوم تجهیز مراکز به

ماشین آلات سبک و سنگین، کامپیوترها و

و تجهیزات فنآوری، گفت: این تجهیزات،



که با پیگیری‌های انجام‌شده، در مرحله

نخست، ۳۵ میلیارد ریال به حوزه گرگان و

آق‌قلا اختصاص یافت تا تجهیزات به‌روز

و بازسازی کارگاه‌ها در این مناطق انجام

شود.

نماینده گرگان و آق‌قلا، با استناد به

تأکیدات مکرر رهبر معظم انقلاب بر

اهمیت آموزش‌های فنی و حرفه‌ای،

سازمان فنی حرفه‌ای را موازی با

هنرستان‌های آموزش و پرورش دانست

و گفت: این سازمان، مسئولیت آموزش

مهارت‌های عملی برای انواع مشاغل از

خیاطی و مکانیکی تا فناوری‌های نوین

مانند هوش مصنوعی را بر عهده دارد و

فارغ‌التحصیلان دبیرستان و دانشگاه، با

◄ سال بیست و یکم و یکم - شماره ۵ - یکشنبه ۲۰ مهر ۱۴۰۴ ۱۹۰۴ ربیع‌الثانی ۱۴۴۷ ►

خبرشمال

با خبر، شمال را می‌سازیم

◄◄ اذان ظهر ۱۲:۰۱ ◄ اذان مغرب ۱۹:۰۲ ◄ اذان صبح(فراد) ۳:۴۶ ► طلوع آفتاب(فراد) ۵:۱۸ ►

◄◄◄ صاحب امتیاز: موسسه کلبه‌امید مازرون ◄◄◄

مدیر مسئول: مهدی روحی
جانشین مدیرمسئول و سردبیر: ملیحه منوری

معاون مالی و پشتیبانی: فخر علی‌فلاح
طراحی و صفحه‌آرایی:حسین تقوی
مدیر روابط عمومی: زهرا صادقی
نماینده ویژه روزنامه در غرب مازندران: روح‌الله سلطانی
دبیرسرویس سیاسی:محمدباقر محسنی
دبیرسرویس اجتماعی:مانده مظهری زاده
لیتوگرافی و چاپ:دکتم

ساری، خیابان ۱۵ خرداد نیش ۲۰ متری اول ساختمان نوز، طبقه دوم
۰۱۱-۳۳۳۲۰۲۲۲۲﻿ ▹ ۰۱۱-۳۳۳۴۰۳۰۴ ﻿ ▹ ۰۱۱-۳۳۳۴۰۲۰۲ ﻿ ▹ ۰۱۱-۳۳۳۴۰۱۰۲ ﻿ ▹ ۰۱۱-۳۳۳۴۰۳۰۴
<div><div><div>info@khabare-shomal.com</div><div>rouhi.iran@gmail.com</div></div></div> <div><div><div>khabare-shomal.ir</div></div></div>

مقاله

نقش کارشناسان فنی و عمران در ساخت شهری پایدار و ایمن

- سید صابر نبوی**
- کارشناس فنی و عمران**

شهر موجودی زنده است. هر روز رشد می‌کند و تغییر می‌یابد و نیازهای تازه‌ای پیدا میکنند. در این میان کارشناسان فنی و عمران شهردارپها ستون‌های نامرئی این پیکرهی زنده‌اند. آنان با ترکیب دانش فنی و نگاه مهندسی و حس مسئولیت اجتماعی، نقشی اساسی در شکل‌گیری شهری ایفا می‌کنند که هم ایمن باشد هم زیبا و هم پایدار یکی از مهمترین وظایف کارشناسان عمران شهرداری، نظارت دقیق بر اجرای پروژه‌های عمرانیست. از صدور پروانه‌های ساختمانی گرفته تا کنترل کیفیت مصالح و سازه‌ها که همه‌ی این مراحل نیازمند حضور فعال کارشناسانی است که بتوانند از بروز خطرات احتمالی پیشگیری کنند. رعایت اصول فنی در اجرای ساختمانها نه تنها ضامن سلامت شهروندان است بلکه از اتلاف منابع مالی و تخریبهایی زود هنگام نیز جلوگیری میکند.

در سالهای اخیر با افزایش تراکم جمعیت شهری و تغییرات اقلیمی موضوع پایداری سازه‌ها و زیرساختها یکی از گذشته اهمیت یافته است. کارشناس عمران امروز باید فراتر از محاسبات سنتی بیندیشد و اثرات زیست محیطی پروژه‌ها را نیز در نظر بگیرد. استفاده از مصالح سازگار با محیط، مدیریت آبهای سطحی، تقویت فضای سبز و طراحی سازه‌های مقاوم در برابر زلزله از جمله محورهای مهمی است که باید در برنامه‌ریزی شهری لحاظ شود.

نقش کارشناسان فنی تنها به کارگاه‌های ساختمانی محدود نیست چراکه آنان در پشت میزهای شهرداری نیز درکیم تحلیل نقشه‌ها، بررسی ضوابط طرح تفصیلی و ارائه راهکارهایی برای بهبود زیرساخت. های شهری‌اند. دقت و صحت در تصمیمات این قشر تاثیر مستقیم بر کیفیت زندگی شهروندان دارد. یک تصمیم اشتباه در جانمایی خیابان، طراحی شبکه فاضلاب یا نحوه‌ی شیب بندی معابر میتواند سالها مشکلاتی برای مردم ایجاد کند. افزون بر دانش فنی، اخلاق حرفه‌ای و وجدان کاری از ارکان اصلی در این شغل بشمار میرود. کارشناس عمران شهرداری در موقعیتی قرار دارد که باید هم حافظ منافع عمومی باشد و هم ناظر بر اجرای دقیق مقررات. امانت‌داری در تصمیم‌ گیریها، دوری از مصلحت‌گراییهاى مقطعی و تکیه بر اصول علمی، از ویژگیهایی است که میتواند اعتماد مردم به مدیریت شهری را افزایش دهد. در نهایت توسعه‌ی پایدار شهری بدون حضور کارشناسان متعهد و متخصص ممکن نیست. سرمایه‌گذاری در آموزش و به‌روز نگه داشتن دانش فنی نیروهای شهرداری نه یک هزینه بلکه ضرورتی برای آینده‌ی شهرهاست. اگر امروز به کیفیت کار کارشناسان عمران توجه کنیم فردا شهری خواهیم داشت که نه تنها زیبا بلکه ایمن و منظم و انسانی است.

اخبار

دستور فوری دادستان مرکز گلستان در حمایت از خانواده پریا

مهدی رزاقی نژاد، دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان گلستان، با حضور در یکی از روستاهای گرگان وضعیت خانواده‌ای را که در روزهای گذشته ویدئویی از شرایط زندگی آن‌ها در فضای مجازی منتشر شده بود، از نزدیک بررسی کرد. پریا دختر گرگانی چند روز پیش در ویدئویی که در فضای مجازی منتشر شده بود از داشت. در پی انتشار این ویدئو، دادستان مرکز استان با حضور در روستای محل زندگی این دختر نوجوان، دستور فوری برای حمایت معیشتی، تحصیلی و مرمت منزل این خانواده را صادر کرد. دادستان مرکز استان به نهادهای حمایتی از جمله کمیته امداد امام خمینی (ره) واداره کل بهزیستی دستور داد تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن، خدمات معیشتی و حمایتی لازم را به این خانواده ارائه کنند. رزاقی نژاد گفت: با هماهنگی ستاد اجرایی فرمان امام (ره)، شهرداری گرگان و دهیاری روستا، مرمت و بازسازی منزل این خانواده نیز، با سرعت آغاز می‌شود. دادستان مرکز استان با تاکید بر پیگیری وضعیت تحصیل فرزندان این خانواده هم گفت: به هیچ عنوان نباید اجازه دهیم مشکلات مالی مانع ادامه تحصیل کودکان شود. دادستان مرکز استان همچنین، از روستای زنگیان بازدید و روند اجرای مصوبات میز خدمت قضایی در این روستا را بررسی کرد. روستای ابرهیم آباد گرگان مقصد بعدی دادستان مرکز استان بود و اجرایی شدن حقوق عامه در این روستا را بررسی کرد تا در میز خدمت قضایی با حضور مدیران اجرایی پیگیری شود.

دیدار با دادستان جدید مرکز استان گلستان

جهانی فر مدیر کل ثبت اسناد و املاک استان با رزاقی نژاد دادستان جدید مرکز استان گلستان دیدار کرد.

جهانی فر مدیر کل ثبت اسناد و املاک استان به همراه قندهاری مسؤل حفاظت و اطلاعات ثبت استان با رزاقی نژاد دادستان جدید مرکز استان دیدار و گفتگو کرد. در ابتدای این دیدار، مدیر کل ثبت استان ضمن تبریک به رزاقی نژاد به جهت انتصاب وی به سمت دادستان مرکز استان، آمادگی اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گلستان را در جهت ادامه تعاملات و همکاریهای بین ثبت و دادگستری اعلام نمود. این عضو شورای قضایی استان عنوان داشت: شان و جایگاه قوه قضائیه و دادستانی به عنوان مدعی العموم در میان مردم بسیار بالاست و تمامی همکاران و مسئولان این قوه شبانه روز با قاطعیت و همت مضاعف برای اجرای عدالت و رسیدگی به مشکلات مردم تلاش می‌کنند.

استاندار گیلان از افزایش ۵۰ درصدی بازیافت زباله و تولید کمپوست در استان خبر داد و گفت: با اجرائی طرح‌های ساماندهی پسماند و پساب در شهرهای رشت، لنگرود و انزلی بخش مهمی از مشکلات زیست محیطی گیلان تا پایان سال برطرف می‌شود. هادی حق شناس در نشست هم‌اندیشی فعالان حوزه زنان و خانواده، اظهار کرد: مدیریت پسماند و ساماندهی پساب از اولویتهای اصلی استان است. وی با اشاره به وضعیت زیست‌محیطی گیلان اضافه کرد: سال گذشته تنها ۴۰۰ تُن از زباله‌های تولیدی استان به کود کمپوست تبدیل می‌شد اما امسال این میزان بیش از ۵۰ درصد افزایش یافته است؛ این اتفاق، گامی مهم در موضوع مدیریت پسماند و حفاظت از محیط‌زیست استان است.

حق شناس با تأکید بر اینکه حل مشکل زباله و پساب از اولویتهای اصلی گیلان است بیان کرد: پروژه‌های ساماندهی پساب در رشت، لنگرود و انزلی با سرعت در حال اجراست و بخش مهمی از آن‌ها تا پایان سال به بهره‌برداری خواهد رسید.

وی در ادامه از رشد چشمگیر گردشگری داخلی و افزایش ظرفیت اقامت در استان خبر داد و گفت:

استاندار گیلان:

بازیافت زباله و تولید کمپوست ۵۰ درصد افزایش یافت



گیلان در تعطیلات اخیر، در صدر مقاصد گردشگری کشور قرار گرفت و سطح اشغال هتل های گیلان ۲۵ درصد بیشتر از میانگین کشوری آن بود. نماینده عالی دولت در گیلان گفت: رشد

به بالاترین سطح یک دهه اخیر رسیده است افزود: این روند نتیجه سرمایه‌گذاری بخش خصوصی و مدیریت منسجم خدمات گردشگری است.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گیلان خبر داد؛

۱۴۳ طرح در استان از تسهیلات یارانه‌دار بهره‌مند شدند



منابع بهره‌مند شود. وی اظهار کرد: آمارها نشان می‌دهد در سال‌های گذشته روند استفاده از منابع بانکی استان برای اعطای تسهیلات نامناسب بوده و بخشی از این منابع به خارج از گیلان منتقل شده که موجب کاهش سهم استان از تسهیلات بانکی شده است که با پیگیری استاندار و وزیر اقتصاد، بازگرداندن این سهم در دستور کار قرار گرفته است.

نوزری همچنین از پیگیری روش‌های نوین تأمین مالی غیرنقدی به‌جای تسهیلات نقدی خبر داد و گفت: در یک سال اخیر از محل اوراق گام و برات الکترونیک در کشور حدود ۱۱۴ همت تأمین مالی

گلستان، دروازه سرمایه‌گذاری مطمئن؛

اهلیت‌سنجی هوشمندانه در دولت چهاردهم

دولت چهاردهم با تمرکز بر آسان‌سازی مجوزها و حمایت از بخش خصوصی، استان گلستان را به مقصدی جذاب برای سرمایه‌گذاران تبدیل کرده و در این میان، رویکرد نوین اهلیت‌سنجی سرمایه‌گذاران با محوریت معاونت اقتصادی استانداری، تضمین‌کننده ورود بهترین نیروها به عرصه توسعه است. مکانیسم اهلیت‌سنجی سرمایه‌گذاران نه تنها از موازی‌کاری جلوگیری می‌کند، بلکه با افزایش اعتماد سرمایه‌گذاران، موتور محرک رشد پایدار استان را که رکود به رونق بدل شده و ظرفیتهای بومی به فرصتهای جهانی تبدیل می‌شوند،به حرکت درمی‌آورد.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان، با تأکید بر ضرورت انسجام و دقت در فرآیند جذب سرمایه‌گذاران، گفت: بر اساس دستور استاندار و تقویض اختیار صورت‌گرفته، مسئولیت اصلی اهلیت‌سنجی سرمایه‌گذاران به معاونت اقتصادی سپرده شده و از این پس تمامی اقدامات مرتبط با سرمایه‌گذاری در استان، در هماهنگی کامل با این معاونت پذیرفته‌ای است.

عبدالعلی کیانمهر اظهار کرد: این رویکرد که بخشی از استراتژی کلان دولت چهاردهم برای تسهیل ورود بخش خصوصی به حوزه‌های متنوع اقتصادی است، گلستان را با جذب بیش از ۶ هزار میلیارد ریال سرمایه در یک سال اخیر و احیای ۲۷ واحد تولیدی را،کد از یک استان کشاورزی‌محور به قطب صنعتی و تجاری بدل کرد.

در چارچوب این تحول، دستگاه‌های اجرایی کلیدی همچون وزارت صنعت، معدن و تجارت، میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، جهاد کشاورزی و اقتصاد و دارایی، موظف به هم‌راستایی کامل با معاونت اقتصادی شده‌اند.

کیانمهر توضیح داد: این هماهنگی، علاوه بر جلوگیری از پراکندگی و موازی‌کاری، زمینه‌ساز افزایش اعتماد سرمایه‌گذاران خواهد بود که نتیجه این هم‌افزایی، صدور مجوزها در کوتاه‌ترین زمان ممکن پس از تأیید اهلیت است که کارشناسان معاونت به عنوان «همراه و راهنما» در تمام مراحل حضور دارند.

این مدل که بر پایه اولویتهای توسعه‌ای استان بنا شده، در دولت چهاردهم رنگ و بوی تازه‌ای گرفته است. روح‌الله صلیبی مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گلستان از رشد خیره‌کننده ۱۳۰۰ درصدی جذب سرمایه‌گذاری خارجی در تابستان امسال

شاخص‌های گردشگری و حضور گسترده مسافران داخلی و خارجی، جایگاه گیلان را در نقشه گردشگری کشور ارتقا داده است.

وی با اشاره به نعمت بارش در استان افزود: در حالی‌که ۳۰ استان کشور با مشکل کم‌آبی و فرونشست روبه‌رو هستند، گیلان از نظر منابع آبی در وضعیت مطلوبی قرار دارد و این مزیت، ظرفیت بزرگی برای توسعه کشاورزی و گردشگری محسوب می‌شود.

حق شناس در بخش دیگری از سخنانش به وضعیت جمعیتی استان اشاره کرد و گفت: گیلان یکی از پربترین استان‌های کشور است؛ سال گذشته حدود ۱۹ هزار و ۴۰۰ نفر در استان فوت کردند، در حالی‌که تنها ۱۷ هزار نوزاد متولد شدند؛ در نیمه نخست امسال نیز شمار فوتی‌ها از متولّدین پیشی گرفته و پیش‌بینی می‌شود این فاصله تا پایان سال به سه هزار نفر برسد.

وی افزود: با وجود آبی آرام، مردم گیلان به دلیل سبک زندگی سالم، امید به زندگی بالاتری نسبت به میانگین کشور دارند و به‌طور میانگین سه تا چهار سال بیش از سایر استان‌ها عمر می‌کنند.

بهبود گردش مالی و تأمین مالی کسب‌وکارها کمک می‌کند. وی افزود: در حوزه برات الکترونیک نیز از مجموع ۱۱.۳ همت برات الکترونیک صادر شده در کشور، سهم گیلان ۳.۷ همت (حدود ۳۷ درصد) بوده که نشان‌دهنده استقبال فعالان اقتصادی استان از روش‌های نوین تأمین مالی است.

مدیرکل امور اقتصادی و دارایی گیلان یکی از برنامه‌های اولویت‌دار این اداره کل در سال جاری را تبیین، ترویج، استقرار و فراگیر کردن روش‌های نوین تأمین مالی از جمله اوراق گام و برات الکترونیک اعلام کرد و افزود: تاکنون سه نشست تخصصی با بانک‌ها، دستگاه‌های اجرایی و نهادهای خصوصی مانند اتاق‌های بازرگانی، تعاون و اصناف برگزار شده

و نقشه راه استقرار این روش‌ها در حال تدوین است. وی هدف از این نشست‌ها را هدایت فعالان اقتصادی از «تأمین مالی نقدی» به سمت «روش‌های اعتباری و تعهدی» عنوان کرد و گفت: در روش‌های نقدی، هر حلقه‌ای از زنجیره ارزش باید به‌صورت جداگانه وام دریافت کند که باعث اتلاف منابع می‌شود، اما در روش اوراق گام، زنجیره ارزش به‌صورت اعتباری تأمین مالی می‌شود و این اوراق قابلیت معامله در بورس و حتی استفاده برای پرداخت مالیات، بیمه، برق و گاز را دارد.

نوزری افزود: برات الکترونیک نیز مشابه اوراق گام است و در برخی زمینه‌ها مزایای بیشتری دارد که می‌تواند به‌عنوان ابزاری کارآمد در تأمین مالی زنجیره تولید مورد استفاده قرار گیرد.

انجام شده که سهم گیلان از اوراق گام، حدود یک‌هزار و ۲۰۰ میلیارد تومان معادل ۱.۱۶ درصد کل کشور بوده است.

(اوراق گام مخفف عبارت گواهی اعتبار مولد، اوراقی است که از طریق آن‌ها پرداخت وجه تضمین شده اما مبلغی پرداخت نمی‌شود. این اوراق با هدف تأمین نقدینگی بنگاه‌ها از سمت بانک منتشر می‌شود و کارگاه‌های تولیدی با کمک آن‌ها مواد اولیه مورد نیاز خود را تأمین و فرآیند ساخت و تولید را انجام می‌دهند. برات الکترونیک نیز نسخه دیجیتا ل برات است که به‌صورت آنلاین صادر و منتقل می‌شود و با کاهش هزینه‌ها و تسهیل پرداخت‌ها، به

انحاث ۶۳ پل و تونل ۲ کیلومتری برای پیوند ریلی ایران به اروپا

۹۶۰ متر پیش‌بینی شده است، همچنین ظرفیت جابه‌جایی سالانه ۱۵ میلیون تن بار برای این محور در نظر گرفته شده است.

به گفته بازنود، حجم عملیات اجرایی پروژه قابل توجه است و هفت میلیون و ۹۰۵ هزار مترمکعب خاک‌ریزی، دو میلیون و ۴۱۸ هزار مترمکعب خاک‌برداری، یک میلیون و ۸۴۲ هزار مترمکعب ماسه‌بندی، ۷۲۰ هزار مترمکعب بالاست و ۳۶۵ هزار متر طول حفاری شمع انجام شده یا در دست اقدام است. میزان بتن مصرفی بیش از یک میلیون – حلقه‌های مهم گذرگاه شمال – جنوب دانست و گفت: تکمیل آن نقش تعیین‌کننده‌ای در اتصال شبکه ریلی ایران به اروپا دارد.

معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اهمیت راه‌آهن رشت– آستارا با ظرفیت جابه‌جایی ۱۵ میلیون تن بار در سال، گفت: در این مسیر ۱۶۰ کیلومتری ۶۳ پل به طول ۴۱ کیلومتر و یک تونل یک هزار و ۹۶۰ متری در حال احداث است. هوشنگ بازنود در جریان بازدید مشترک با محسن حاجی میرزایی رئیس دفتر رئیس‌جمهور، هادی حق‌شناس استاندار گیلان و فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) از پروژه راه‌آهن رشت – آستارا این مطلب را بیان کرد و این طرح را یکی از حلقه‌های مهم گذرگاه شمال – جنوب دانست و گفت: تکمیل آن نقش تعیین‌کننده‌ای در اتصال شبکه ریلی ایران به اروپا دارد.

معاون وزیر راه و شهرسازی، امروز بازدید مشترکی با حضور رئیس دفتر رئیس‌جمهور، استاندار گیلان و فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) از روند اجرای پروژه انجام شد و در ادامه راهکارهای رفع چالش‌های اجرایی و مالی در جلسه‌ای تخصصی مورد بررسی قرار گرفت. مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه با تشریح ویژگی‌های فنی پروژه اظهار کرد: حداکثر سرعت طراحی شده برای قطارهای این مسیر ۱۶۰ کیلومتر بر ساعت است و در طول مسیر، احداث ۶۳ دستگاه پل به طول ۴۱ کیلومتر و یک تونل به طول یک هزار

و ۹۶۰ متر پیش‌بینی شده است، همچنین ظرفیت جابه‌جایی سالانه ۱۵ میلیون تن بار برای این محور در نظر گرفته شده است.

به گفته بازنود، حجم عملیات اجرایی پروژه قابل توجه است و هفت میلیون و ۹۰۵ هزار مترمکعب خاک‌ریزی، دو میلیون و ۴۱۸ هزار مترمکعب خاک‌برداری، یک میلیون و ۸۴۲ هزار مترمکعب ماسه‌بندی، ۷۲۰ هزار مترمکعب بالاست و ۳۶۵ هزار متر طول حفاری شمع انجام شده یا در دست اقدام است. میزان بتن مصرفی بیش از یک میلیون – حلقه‌های مهم گذرگاه شمال – جنوب دانست و گفت: تکمیل آن نقش تعیین‌کننده‌ای در اتصال شبکه ریلی ایران به اروپا دارد.

معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به اهمیت راه‌آهن رشت– آستارا با ظرفیت جابه‌جایی ۱۵ میلیون تن بار در سال، گفت: در این مسیر ۱۶۰ کیلومتری ۶۳ پل به طول ۴۱ کیلومتر و یک تونل یک هزار و ۹۶۰ متری در حال احداث است. هوشنگ بازنود در جریان بازدید مشترک با محسن حاجی میرزایی رئیس دفتر رئیس‌جمهور، هادی حق‌شناس استاندار گیلان و فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم‌الانبیاء(ص) از روند اجرای پروژه انجام شد و در ادامه راهکارهای رفع چالش‌های اجرایی و مالی در جلسه‌ای تخصصی مورد بررسی قرار گرفت.

مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه با تشریح ویژگی‌های فنی پروژه اظهار کرد: حداکثر سرعت طراحی شده برای قطارهای این مسیر ۱۶۰ کیلومتر بر ساعت است و در طول مسیر، احداث ۶۳ دستگاه پل به طول ۴۱ کیلومتر و یک تونل به طول یک هزار

و ۹۶۰ متر پیش‌بینی شده است، همچنین ظرفیت جابه‌جایی سالانه ۱۵ میلیون تن بار برای این محور در نظر گرفته شده است.

به گفته بازنود، حجم عملیات اجرایی پروژه قابل توجه است و هفت میلیون و ۹۰۵ هزار مترمکعب خاک‌ریزی، دو میلیون و ۴۱۸ هزار مترمکعب خاک‌برداری، یک میلیون و ۸۴۲ هزار مترمکعب ماسه‌بندی، ۷۲۰ هزار مترمکعب بالاست و ۳۶۵ هزار متر طول حفاری شمع انجام شده یا در دست اقدام است. میزان بتن مصرفی بیش از یک میلیون – حلقه‌های مهم گذرگاه شمال – جنوب دانست و گفت: تکمیل آن نقش تعیین‌کننده‌ای در اتصال شبکه ریلی ایران به اروپا دارد.